

Название: Снежное чудо

Автор: Денисенко Анастасия, 8 лет 28 класс

Жил был в северном лесу лесовичок. Был он ростом не больше сосновой шишки. Ручки и ножки – палочки, глазки – пуговки. Обладал он волшебной силой, но попусту ее не тратил. Следил он в лесу за порядком, чтобы деревья и растения росли на своих местах, чтобы звери и птицы лесные не обижали друг друга. А еще лесовичок был до жути любопытным. Он хотел все знать.



Каждое рождество лесовичок только наблюдал из леса как люди в деревушке, расположенной у опушки леса, наряжают елки, поют песни... И лесовичок не понимал зачем им это нужно. В этот раз он решил обязательно узнать, что же это такое они делают каждый год.

Мимо пробегал зайчик.

- Скажи-ка, Зайчишка-трусишка, не знаешь ли ты, зачем люди зимой наряжают елки, поют песни...?

Зайчишка не дав ответа, ускакал от лесовичка. Расстроился лесовичок.



Думал, думал к кому пойти за ответом и увидел ворону, которая как обычно сидела на березовой ветке и каркалала.

-Скажи-ка Каркуша, не знаешь ли ты, зачем люди зимой наряжают елки, поют песни...?

- Кар... Не знаю. Спроси у мудрой совы, она может быть подскажет. — ответила ворона.



Вспомнил о мудрой сове лесовичок. Пришел к ней и стал расспрашивать.

- Расскажи-ка мне Совунья, что это каждый год делают люди зимой у себя? ↗

Они наряжают для чего-то елки, для чего-то поют...

- Нечего забивать себе голову глупостями! – ответила сова.

Так и ушел лесовичок, не узнав ответ на свой вопрос.



Решил он пойти тогда к людям за ответом.

Вышел из леса и пошел в деревню. Первую он увидел маленькую девочку, которая лепила животных из снега. «Как же спросить? А вдруг она напугается меня?» - подумал лесовичок. А девчушка увидев странного человечка, не напугалась ни сколечко, а только обрадовалась. Они познакомились и подружились. Девочку звали Настюшой. Лесовичок стал ей помогать лепить снежных зверей и между делом расспрашивавть, что такое они делают каждый год, когда наряжают елки, поют песни...



Так, играя с девочкой, лесовичок узнал, что это так люди встречают Новый год и рождество. Особенно лесовичку понравилось, что Рождество приносит радость и, что девочка верит, что в Рождество случаются чудеса. Решил он отблагодарить Настяшу, задумал он доставить ей радость и показать чудо.

В ночь на Рождество он взмахнул рукой, громко произнес волшебные слова и снежные звери ожили. От непонятного шума девочка проснулась, выглянула в окошко и увидела «Снежное чудо». Вылепленные вечером с лесовичком животные, водили хоровод около наряженной в разноцветные шишки елки. Все вокруг блестело и искрилось... Настюша оделась потеплее и присоединилась к рождественскому веселью.



Так у лесовичка появилась своя традиция. Он стал радовать детей в деревушке и оживлять на Рождество вылепленных из снега снеговиков и животных.

Но вопросов у лесовичка меньше не стало. Например, ему было интересно, что за странная коробка перемещается на четырех чурках, что такое делают люди каждый год летом, когда плетут венки и опускают их в воду и тд. А это вы узнаете из других историй о лесовичке.